
  

 های آزمایشگاه علوم پایه یازدهمتعدادی از پرسش

 ها پاسخ ندارد.تعداد کمی از پرسش -۱

 (همکاران در یافتن پاسخ درست یاری بفرمایند ها ممکن است صحیح نباشدبعضی از پرسش پاسخ-۲

 چیست؟ گیریاندازه در آزمایش رویش دانه، هدف از (1

 اند.هایی که جوانه زدهتعداد دانه 

  اند.هایی که جوانه زدهدانهدرصد 

 نمک متفاوتهای ها در غلظتتفاوت طول جوانه 

 نمک مختلف هایغلظتها در د رویش دانهمقایسه درص 

 

 (1گزینه های زیر است: )از گزینه ککدامینمودار پر شدن خازن  (2

 

 

 یست؟وشوی دست با آب و صابون چهای رشد یافته در محیط کشت بعد از شستعلت کاهش میکروب (3

 ها به وسیله صابونکشته شدن میکروب 

 ها به وسیله صابونغیر فعال شدن میکروب 

 های سطح پوست کم شدن تعداد میکروب 

 هامقاوم شدن میکروب 



  

 دهد. کدام مورد احتمال بیشتری دارد؟زهرا به انعکاس زردپی زیر زانو خیلی خوب جواب می (4

 صبحانه نخورده است 

 .ساعت بعد امتحان دارد 

 .اضافه وزن دارد 

 .کاهش وزن دارد 

 

 رنگ کانی مالاکیت کدام است؟ (5

 آبی 

 سبز 

 بنفش 

 قرمز 

 

 های میزان ...................... باشند شیب زمین ................ است.هر چه منحنی توپوگرافیهای در نقشه (6

 بیشتر  –دارتر فاصله 

 بیشتر –تر فشرده 

 کمتر –تر فشرده 

 کمتر –تر هم نزدیک به 

 

شد بازده درصدی با ۰۰6/۰ ربرابهای مس اندود شده روی کلید و تعداد مول ۰۰۸/۰جا شده از الکترود مس های مس جابهمول اتم دتعدا (7

 واکنش مس اندود شده را حساب کنید. 

 25٪ 

 5۰٪ 

 75٪ 

 ۸5٪  

 

 شود. گیرد ................... گفته میهایی که در فشار ثابت انجام میبه گرمای مبادله شده برای فرایند (۸

 آنتالپی 

 آنتروپی 



 
 انرژی درونی 

 انرژی آزاد 

 

 نیست؟ پزشکیکدام یک از اهداف آزمایش شیمی در  (9

 بررسی شرایط کمی واکنش 

 روش جداسازی رسوب در واکنش ها 

  شواکن خلوصتعیین درصد 

 تعیین بازده درصدی واکنش 

 

 شوند؟داده می تشخیصهای مثبت و منفی دیود نورگسیل چگونه قطب (1۰

 + پایه بلند 

 + پایه کوتاه 

 پایه بلند ـ 

 تفاوتی ندارد 

 

 برد؟ یپ یبهداشت فرد تیبه اهم توانیها م یکشت باکتر شیافراد مختلف در آزما یکشت ها طیمح سهیچگونه از مقا (11

 کشت افراد، متفاوت است. طیدر مح یرشد باکتر زانیم 

 کشت ها، فرق دارند. طیدر مح افتهیرشد  یباکتر انواع 

 فرق دارد. گرید کیافراد با  یمنیدستگاه ا تیحساس 

 دارد. ریتاث شیآزما نیا جهیکشت در نت طیمح نوع 

 

 رند؟یگ یاز راست به چپ چگونه در مدار قرار م بیحرکت سنج و آمپرسنج به ترت (12

 یمواز - یمواز      

 یمتوال - یمواز     

 یمتوال - یمتوال       

 یمواز - یمتوال 

 



 درست است ؟ ریکدام  جمله  ز (13 

 است.                                یری، همان نفوذ پذ تخلخل 

 دارد.  یآب آبخوان، به مقدار تخلخل آن بستگ مقدار 

 دارد.  یبه مقدار آب آبخوان بستگ یرینفوذ پذ مقدار 

 داشته باشد.  یکم یریتخلخل  نفوذ پذ دیمناسب ، با آبخوان 

 

14) BaCl2 0.01 mol  1.۸5سولفات واکنش داده  ومیآمون ادیبا مقدار زg  BaSO4  در است؟واکنش چق یشده است. بازده درصد دیتول  

(BaSO4 =233 g/mol) 

 23.3 % 

 79 % 

 7.9 % 

 2.33 % 

 

 داد؟ صیتشخ گرید کیتوان مگس سرکه نر و ماده را از  یچگونه م (15

 شکم است. یدر انتها وستهیپ اهیس هیناح ینر بزرگتر و دارا مگس 

 شکم است.  یدر انتها وستهیپ اهیس هیناح یماده بزرگتر و دارا مگس 

 شکم است. یدر انتها وستهیپ اهیس هیناح ینر کوچکتر و دارا مگس 

 شکم است. یدر انتها وستهیپ اهیس هیناح یماده کوچکتر و دارا مگس 

 

 .   گرددیوره.........برمبه د رانیکه همه با آن سروکار دارند...........است که استفاده از آن در ا ییایمیسلول الکتروش نیتر ­یمعمول (16

 انیاشکان - یآبکار        

 انیاشکان - یباتر           

 انیساسان - یآبکار        

 انیساسان - یباتر 

 

 است ؟   حیصح "ییایمیش یدر واکنش ها یانرژ " شیتجربه  آزماکدام عبارت بر اساس  (17

 فراورده ها کم تر از واکنش دهنده ها است .  یگرماده  سطح انرژ یواکنش ها در 

 فراورده ها کم تر از واکنش دهنده ها است .  یسطح انرژ ریگرماگ یواکنش ها در 

 در آب گرماده  است .  دیکلر میانحلال نمک پتاس 



 
 است . ریدر آب گرما گ دیکلر میتینمک ل انحلال 

 

 هر چه درصد ............... آبخوان بیشتر باشد مقدار آب ذخیره شده در آن .......... است. (1۸

 بیشتر – نفوذپذیری 

 کمتر  – نفوذپذیری 

  کمتر –تخلخل 

  بشر -تخلخل 

 

 دهد؟واکنش می HCLکدام کانی با اسید  (19

  کلسیت 

 کوارتز 

 ژیپس 

 

 انعکاس نیست؟کدام یک  (2۰

 کند.عقب کشیدن دست وقتی به جسم داغ برخورد می 

 شود.شم وقتی جسمی به طور ناگهانی به آن نزدیک میبستن چ 

  شود.ای به زردپی زیر زانو وارد میضربه وقتیپرش ساق پا به سمت جلو 

  رود. به خواب می نشستهافتادن گردن شخصی که در حالت 

 

 هتر است از روپوست بیرونی پیاز استفاده  شود؟چرا در آژمایش فشار اسمزی ب (21

 تر است.جدا کردن آن راحت 

  دارند. بیشتریرنگدانه 

 تر است.جداکردن آن راحت ودارد  بیشتری هرنگدان 

 دهند. های این لایه نسبت به تغییرات فشار اسمزی بهتر پاسخت میسلول 

 

 است؟ بژنتیک مناسرا مگس سرکه برای مطالعات چ (22

 دی دارد.صفات محدو 

 شود.در همه جا یافت می 



 
 ند.کهای زیادی تولید میزاده 

 کند.های زیاد تولید میشود و زادهمی در همه جا یافت 

 

ده ش ساخته..... ............های گوناگون از ...... PHآنزیم در  فعالیتها مانند بسیاری از مواد غذایی همچون گوشت بر اساس آزمایش آنزیم (23

 است. 

 ها ویتامیین 

 هالیپید 

 اهپروتئین 

 های کربنهیدرات 

 

ت مدتی جرم ورقه چند مولار قرار دادیم پس از گذش 2/۰ تسولفا IIلیتر محلول مس میلی 5۰۰را در  مآلومینیوگرم از  2ای به جرم ورقه (24

 تواند باشد؟گرم می

 1۸/2 

 1۸/۰ 

 2 

 63/۰ 

 

 کند؟تر میرا طولانیکدام یک از کارهای زیر زمان پر و خالی شدن خازن  (25

 .ظرفیت خازن را زیاد انتخاب کنیم 

  دهیم. شرا افزایظرفیت خازن و مقاومت مدار 

  .مقاومت مدار را کاهش دهیم 

  .ظرفیت خازن و مقاومت مدار را کاهش دهیم 

 

 ای الکترونیک نیست؟های اساسی و پایههای زیر جزء قطعهکدام یک از قطعه (26

 مقاومت 

 کلید 

 خازن 

 پیچ سیم 

 



 ذرهای او جوانه نزدند به نظر شما علت چیست؟بکدام از  ش رویش دانه را انجام داد ولی هیچآموزی آزمایدانش (27 

 ها ضد عفونی نشده بودند.دانه 

  دقت کافی نشده است. نمکدر تهیه محلول 

 ها طی نشده است.مرحله خواب دانه 

  .به جای آب مقطر از آب معمولی استفاده شده است 

 

 ده کرک گیاهی در آزمایشگاه به کدام مورد احتیاجی نداریم؟برای مشاه (2۸

 تیغ 

 تیغک 

 تیغه 

 آبی متیل 

 

 (1گزینه ) عبارت درباره آبکاری کلید آهنی با مس در آزمایش لایه براق به رنگ طلا درست است؟ مکدا (29

 

 

 ارزش هر کانسنگ به میزان .... موجود در آن بستگی دارد. (3۰

 هایدرصد ترکیب 

 درصد خلوص فلز 

 تعداد فلزهای 

 نوع کانی 

 



شما از چه  ربه نظرنگ مشاهده کرده است گیاهی به طور همزمان ذرات سبزرنگ و نارنجی میکروسکوپیآموزی در یک نمونه دانش (31 

 گیاهی مقطع تهیه شده است؟

 ریشه هویج 

 برگ هویج 

 گوجه فرنگی نارس 

 ایفلفل دلمه 

 

 (1 گزینه) است؟ صحیحکدام عبارت  (32

 

 

 

رف دیده لازم هیچی لاروی در ظ زماندر یک ظرف حاوی موز رسیده چند مگس سرکه به دام افتاده است ولی بعد از سپری شدن  (33

 دارد؟شود کدام احتمال بیشتری نمی

 .فقط یک جنس از مگس به دام افتاده است 

 .موز آلوده بوده است 

 داخل ظرف تمام شده است. ناکسیژ 

 اند.ها نابارور بودهمگس 



  

 بیانگر چیست؟ تخلخلحجم آب مصرفی در آزمایش تعیین درصد  (34

 تخلخل ددرص 

 حجم کل 

  خالی فضاهایحجم 

  نفوذپذیریمقدار 

 

 است؟ ربیشتدرجه سختی کدام کانی  (35

 ژیپس 

 فلوئوریت 

 کلسیت 

 کوارتز 

 

 است؟ یحکدام جمله صح (36

  لیکوپن است. حاوی گوجه فرنگی در حال رسیدنکلروپلاست 

 .آمیلوپلاست یک نوع لوکوپلاست است 

  .ریشه هویج کلروپلاست دارد 

 

 ارد.ذگتأثیری در مدار میببندیم چه  صورت متوالیاگر در مداری ولت سنج را به  (37

 سوزد.ولت سنج می 

 دهد.اختلاف پتانسیل را درست نشان نمی 

 گیرد.عبور جریان را می جلوی 

 دهد. جریان زیادی را از خود عبود می 

 

 در آزمایش دیود نورگسیل و قانون اهم، پتانسیومتر )مقاومت متغیر( چه نقشی در مدار دارد؟ (3۸

 تنظیم اختلاف پتانسیل 

  کنترل شدت جریان 

 کلید 

 محافظ 



  

 ک از عوامل زیر بستگی ندارد؟ظرفیت خازن به کدام ی (39

 زمان شارژ و دشارژ 

 های خازنصفحه مساحت 

  فاصله دو صفحه رسانا از هم 

 الکتریک )عایق(س دیجن 

 

 شود.سولفوریک اسید با آب واکنش داده و به .................. و سپس .............. تبدیل می مجاورتاتیلن در  (4۰

 اتانال -وینیل الکل 

 الکل وینیل -اتانول 

 آب -اتانال 

 اتانول -آب 

 

 چیست؟ شآزمایدر طول  هاپتریدر ظرف  نباز نکردهای دهان و پوست، هدف از در آزمایش کشت باکتری (41

  پتریبه ظرف  فمختل هایمیکروبجلوگیری از ورود 

 جلوگیری از خشک شدن محیط کشت 

  پتری ظرفهوا به  دوروجلوگیری از 

 محیطیافته به  رشدهای جلوگیری از پخش شدن میکروب 

 

 3CO2[(OH)2Cu[کانسنگ مالاکیت مورد استفاده در آزمایش درصد خلوص کانسنگ مس کدام است؟  شیماییفرمول  (42

 زیر کدام است؟ تمشخصانام کانی با  -

 دهد. و کنش نمی HCLبا اسید  -

 گذارد.می خراشیدگیبر روی ناخن  -

 گذارد.اثر خراشیدگی نمی شیشهبر روی  -

 ژیپس 

 کوارتز 

 کلسیت 

 فلوئوریت 

 



 دانه کدام یک مورد نیاز نیست: رویشمایش برای انجام آز (43 

 کاغذ صافی 

 پتپی 

 ترازو 

 متریکش میلیخط 

 

 نیست؟م مطابق آزمایش شیمی در پزشکی کدام مورد از کاربردهای نمک باری (44

 پرتونکاری 

 صنعت کاغذسازی 

 کاهش انجماد نقطه ذوب یخ 

 سازیلاستیک 

 

های نرژی واکنشا.... آزمایش در .................. مفهومهای گرماده و گرماگیر استفاده در ............ که این یکی از کاربردهای واکنش (45

 شیمیایی بیان شده است. 

 های گرمازا و سرمازا اهداف آزمایشکیسه 

 شرح آزمایش –های گرمازا و سرمازا کیسه 

  لمدر نمایش فی –تهیه انرژی نو 

 

 اسمزی قرار بگیرد............... لحاظفشار از اگر در محیط هم (46

 کندآب از غشای سلول عبور نمی 

 شود.آب وارد سلول می 

  شود. خارج می لسلوآب از 

 شود. آب هم به سلول وارد و هم از سلول خارج می 

 

 باریت ؟ تنادرست استرکیب شیمایی کدام کانی  (47



 

 

د نیاز را استفاده نکرده یک از مواد مور کدامبه نظر شما او ویش دانه را انجام داد ولی تمام بذرهای او کپک زدند آموزی آزمایش ردانش (4۸

 است.

 سدیم هیپوکلریت 

 آب مقطر 

 کلرید سدیم 

 ذر مناسبب 

 

 مولال چیست؟ ۰1/۰با محلول نمک خوراکی  ۰1/۰بودن شروع نقطه انجماد شکر  متفاوتعلت  (49

 هاخواص فیزیک آن 

 ص شیمایی آنهاخوا 

 آنها متفاوت بودن تعداد مول ذره 

 یکسان بودن مولال 

 

 در شکل روبرو مقدار تخلخل و نفوذپذیری چگونه است؟ (5۰

 

  کم نفوذپذیریتخلخل زیاد و 

  زیاد نفوذپذیریتخلخل زیاد و 



 
  زیاد نفوذپذیریتخلخل کم و 

 کم نفوذپذیریکم و  تخلخل 

 

 

 آزمایش ................... باشد. مورد هباید نمون لتخلخدر آزمایش تعیین درصد  (51

 ًخشک کاملا 

 مرطوب 

 درصد 5۰ ترطوب دارای 

 نسبتاً  خشک 

 

 تواند اندازه گیری کند.های زیر را نمیمتر یا چندکاره کدام یک از کمیتمولتی (52

 بار الکتریکی 

 اختلاف پتانسیل 

  شدت جریان 

 مقاومت الکتریکی 

 

 رسد؟تری به مشام مییاه بوی قویدادن برگ کدام گ مالشبا لمس کردن و  (53

 شمعدانی 

 زیتون 

  سنجد 

 گندم 

 

 یابد؟های شیمیای دمای محلول افزایش میهای زیر مطابق آزمایش انرژی در واکنشدر اثر انحلال کدام یک از نمک (54

  نیتراتپتاسیم 

 کلیم کلرید 

 کلرید مآمونیو 

 لیتیم کلرید 

 



  

 .تاس نادرستکدام مطلب در مورد آزمایش چراغ افروز  (55

  دهد.می لتشکیورقه مسی قطب مثبت سلول 

 کندبا گذشت زمان جرم ورقه مسی تغییر می 

  شود. تشکیل می الکتروشیمیایییک سلول 

 

 زیر نیاز ضروری نیست؟ وسایلیک سیم رسانا به کدام یک از  تمقاومگیری برای اندازه (56

 (شاید) رئوستا 

 آمپرسنج 

 منبع تغذیه 

 سنجولت 

 

س روی کلید گرم م 4/۰های مس اندود شده روی کلید در آزمایش لایه براق به رنگ طلا چقدر است؟ در صورتی که تعداد مول اتم (57

 باشد؟  هنشست

 ۰۰6/۰ 

 ۰۰۸/۰ 

 ۰۰4/۰ 

 ۰۰2/۰ 

 

 ...........گیریم کهقرمزرنگ شده است. نتیجه می کاملاًال قرار داده شده است بعد از چند روز گوجه فرنگی نارسی مدتی در یخچ (5۸

 نور احتیاج ندارد. به تبدیل کلروپلاست به کروموپلاست 

 شود.در تاریکی ساخته می تکروموپلاس 

 اند.از بین رفته هاکلروپلاست 

 لیکوپن هم ساخته شده است. کلروفیلها علاوه بر در کلروپلاست ، 

 

 

 است؟ ها کدام جمله همواره صحیحآنریم در آزمایش مربوط به فعالیت (59

 .میزان تولید لخته با غلظت پیش ماده رابطه معکوس دارد 



 
 .میزان تولید لخته با افزایش درجه حرارت رابطه مستقیم دارد 

 مستیم دارد میزان تولید لخته با غلظت آنزیم رابطه 

 .سرعت تولید لخته با غلظت آنزیم رابطه مستقیم دارد 

 

 ها برای اطمینان از نتیجه به دست آمده کدام مورد را باید رعایت کنیم؟به فعالیت آنزیم مربوطدر آزمای  (6۰

 هم دما کردن آنزیم و شیر 

 های آزمایشتمیز بودن لوله 

 نگه داشتن دمای حمام در طول آزمایش ثابت 

 تمام موارد 

 

 BaSo4کدام است؟  کیپزششیمایی حاصل از واکنش زیر در آزمایش شیمی در  رنگ رسوب و فرمول شیمیایی (61

(aq) → ……(s) + ……(aq)4SO2)4(aq) + (NH2BaCl 

 

 

 –+ و ضریب تغییر مقاومت ............ و ............ دارند.  پبه چاز راست  ببه ترتی کربنمس و  (62

 

 ها نیست؟کدام یک جز خواص کولیگاتیو محلول (63

 فشار بخار 

 نقطه جوش 

 نقطه انجماد 

  .نقطه شکست 

 

 رفته است؟نباشد سلول در چه شرایط اسمزی قرار گ مشخص هو دیواراگر نمونه تهیه شده از روپوست پیاز مرز بین غشای سلول  (64

 محیط کم فشار 

 شارفمحیط پر 

 فشارمحیط هم 

 توان مشخص ردنمی 



  

 شود.در .................. یافت می زکاتالاهای گوناگون آنزیم PHدر  مفعالیت آنزیبر اساس آزمایش  (65

  انسانبدن 

 بدن حیوان 

 گیاهان رساختا 

  سلول تمام موجودات زنده 

 

 کنید. مشخصرسد دلیل آن را سطح برگ گیاهان مناطق کویری سفید و براق به نظر می (66

 از دست دادن آب 

 انعکاس نور 

 داشتن پوششی از کرک 

 ترشح مواد 

 

 تر است؟مناسب برای تهیه محیط کشت کدام یک (67

 ارلن 

 بالن 

 بشر 

 استوانه مدرج 

 

  1گزینه رنگ طلا درست است؟  براق به لایه شآزمایکدام عبارت درباره آبکاری کلید آهنی با مس در  (6۸



 

 

 

 

 دیود نورگسیل رنگ ................ از بقیه کمتر است. آستانهولتاژ  (69

 زبس 

  آبی 

 قرمز 

 زرد 

 

 پیاز روی لام چه کاری لازم است انجام شود؟ برای تثبیت روپوست (7۰

  کنیم.قطره آب مقطر استفاده می یکاز 

 ًدهیم روپوست را روی لام قرار می مستقیما 

  کنیم.مولار استفاده می 1از محلول ساکارز 

  نظر در آن قرار داده شده است.   مورد روپوست هقطعکه  مکنیمیاز محلولی استفاده 

 



 آزمایش لایه براق به رنگ طلا صحیح نیست؟ کدام مورد درباره (71 

  برای تولید محصولاتی با ظاهر بسیار مناسب صرفهبه  مقرونیک روش 

 الکتریکیهای نازک با روش آبکاری ایجاد پوشش 

 سلول از نوع الکترولیتی است 

  گیرد. که در کاتد قرار می باشد فلزیهای یون دارایالکترولیت مورد استفاده باید 

 

 کنند.های بستهای که نقاط با ................. یکسان را به هم وصل میمنحنی زعبارتند اهای میزان منحنی (72

 دما 

 ارتفاع 

 فشار 

 رطوبت 

 

 ها نیاز است؟مخمر برای انجام واکنش محلول مچند گرهای گوناگون حدود  PHدر آزمایش فعالیت آنزیم در  (73

 1/۰ 

 2/۰ 

 3/۰ 

4/۰ 

 

 شود.های .............. استفاده مینقشه ززمین اهای سطح برای نمایش پستی و بلندی (74

 توپولوژی 

 شناسیزمین 

 هاناهمواری 

 توپوگرافی 

 

 انحلال کدام یک در آب مطابق آزمایش سردتر از یخ مولکولی نیست؟ (75

 اتانول 

 شکر 

 نمک خوراکی 

 استون 



  

درجه قرار  2۰دقیقه هر دو دست در اب  درجه قرار دادیم و بعد از چنپد 4۰نشانه دست راست و دست چپ را تا مچ در آب  انگشت (76

 دهیم کدام احساس درست است؟می

 کند.فقط دست چپ احساس خنکی می 

 هر دو دست احساس خنکی دارند ولی پوست دست چپ بیشتر 

  است. یکسانهر دو دست احساس یکسانی دارند چون دمای ظرف دوم برای هر دو 

  دست چپ زودتر دارند ولیهر دو دست احساس خنک 

 

شاهد  4وله شماره اگر لوله آزمایش شامل محلول با ل شوداستفاده می محلولتهیه  برایگرم کانسنگ مس  1۰دانید از همان طور که می (77

 است؟ چقدرفلز مس  کانسنگرنگ باشد در این صورت درصد خلوص گرم از فلز خالص است هم 5/2 که شامل

 5/2 ٪ 

 25 ٪ 

 4 ٪ 

 

 با میکروسکوپ باید خیلی نازک باشند؟ همطالعشده برای  هتهیهای چرا نمونه (7۸

 .تا نور بتواند از نمونه عبور کند 

 تا نمونه به راحتی بین لام و لامل قرار بگیرد 

 برای این که نمونه خوب رنگ بگرید 

  .تا نمونه بتواند آب جذب کند 

 

 د؟کندیود از قانون اهم پیروی میآمپر دیود نورگسیل آیا  –با توجه به نمودار ولت  (79

 ابتدا بله و سپس خیر 

 کند.پیروی می 

 ندکپیروی نمی 

 ابتدا خیر و سپس بله 

 

 ی به کدام یک بستگی ندارد؟مقاومت الکتریکی یک رسانای فلز (۸۰

 طول سیم 

 سطح سیم 



 
 شدت جریان 

 جنس سیم 

 

 بود؟ کمتر هکدام محلول از هم دانجمادر آزمایش سردتر از یخ دمای  (۸1

  مولال ۰۰5/۰شکر 

  مولال ۰1/۰شکر 

  ۰1/۰نمک خوراکی 

  ۰۰5/۰نمک خوراکی 

 

 شود؟ خود انجام میکدام دو واکنش زیر به صورت خودبه (۸2

 

 

 

 

 

 



 کدام است ؟  "یگاز جوشکار هیته" شیمورد استفاده و گاز حاصل  در آزما بیترک ییمایرمول شف (۸3 

 C 2 H 2    -    CaC2 

 C 2 H 4   -  CaC2 

 C 2 H 2 - Ca 2 C 

 C 2 H 4  - Ca 2 C 

 

 ؟ تیکسان نیسغلظت محلول ساکارز هم فشار با سلول روپوست پیاز در همه شرایط چرا  (۸4

 به درجه حرارت محیط بستگی دارد 

 .به گونه پیاز بستگی دارد 

 به دقت فرد آزمایش کننده بستگی دارد 

 توانند تأثیرگذار باشند. هر سه مورد می 

 

 رود؟آزمایش چراغ افروز به کار نمی رمورد دکدام  (۸5

 سرکه –ورقه آلومینیومی  –مقوا  -ورقه مسی 

  محلول نمک خوراکی –ورقه آلومینیومی  -فلزی سکه –قیچی 

  محلول نمک مس  - آلومینیومی ورقه –کاغذ صافی  -سکه فلزی II سولفات 

  سرکه مقوا – آلومینیومیورقه  –ورقه مسی-  

 

 چیسترنگ شدن محلول پتاسیم پرمنگنات با افزایش گاز اتین علت بی (۸6

 یابد.توسط اتین کاهش می تپتاسیم پرمنگنا 

  شود.می تبدیلاتین بر اثر کاهش به آلدهید 

 یابد.می اکسایشتوسط اتین  تپتاسیم پرمنگنا 

  شود. تین به اسید تبدیل میابر اثر کاهش 

 

 های در کتاب درسی باین شده است؟آزمایش درصد خلوص کانسنگ مس در کدام یک از قالب (۸7

 مربی 

 دستورالعملی 

 کاوشگری 

 پروژه 



  

 تبدیل کدام یک صحیح است؟ (۸۸

  نوزاد کرمی شکل –شفیره  –لارو  –تخم 

  بالغمگس  –شفیره  –تخم  –لارو  

  مگس بالغ  –شفیره  –لارو  –تخم 

  شفیره –مگس  –نوزاد کرمی شکل 

 

 ای شکل دارد؟کدام گیاه کرک ستاره (۸9

 نعنا 

 شمعدانی 

 زیتون 

 برگ بیدی 

 

 جاری نیست؟ ههای اساسی الکتریسیتهای زیر جزء کمیتکمیت زکدام یک ا (9۰

 مقاومت 

 شدت جریان 

 اختلاف پتانسیل 

 فرکانس 

 

ر ظرف آب گرم د........... آموزان در جهت .............. شدن واکنش محلول آمونیوم سولفات  و باریم کلرید حدود ........لازم است دانش (91

 صبر نماید.

  دقیقه  5 –کامل 

  دقیقه  1۰ –رسوب 

  دقیقه  15 –کامل 

  دقیقه 2۰ –رسوب 

 

 تمال بیشتری دارد؟از مراحل مختلف نگرفته است. به نظر شما کدام مورد اح اینتیجهآموزی از آزمایش تأثیر آنزیم بر شیر هیچ دانش (92

 .از شیر پرچرب استفاده کرده است 

 استچرب استفاده کرده از شیر کم. 



 
  کرده است.از شیر کم لاکتوز استفاده 

  .از شیر غنی شده با امگا استفاده کرده است 

 

ه ازای هر گرم بشده  مبادلهکند گرمای سلسیوس تغییر می درجه 5کنیم دمای محلول لیتر آب حل میمیلی 1۰۰گرم نمک لیتیم را در  3 (93

 های شیمیایی چند ژول است؟شده مطابق روش آزمایش انرژی در واکنشنمک حل

 7۰۰ 

 2/7 

 2/25 

 2/42 

 

 است.  های انتقال برق و المنت بخاری برقی به ترتیب از راست به چپ ............. و ..................مقاومت سیم (94

 کم و زیاد 

 زیاد و کم 

 زیاد و زیاد 

 کم و کم 

 

 گردبالن ته دام وسیله آزمایشگاه نادرست است؟نام ک (95

 

 



 در کدام محیط بود؟ مبیشترین ارتفاع حباب در آزمایش فعالیت آنزی (96 

  سرکه 

 آب مقطر 

 سدیم هیدروکسید 

 سدیم هیدروژن 

 

 کدام یک از موارد، از اهداف آزمایش درصد خلوص کانسنگ مس نیست؟ (97

  تعیین درصد فلز مس در کانسنگ 

 سنجیتعیین غلظت به روش رنگ 

  محاسبه درصد خلوص 

 محاسبه بازده درصدی واکنش 

 

 رف دربسته نگهداری شود؟ظشود که کلسیم کربید در آزمایشگاه در چرا توصیه می (9۸

 ور شدنشعله 

 سمی بودن 

 واکنش با بخار آب 

 انفجار 
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